Kiểm tra, giám sát hoạt động nguồn vốn vay NHCSXH về Giải quyết việc làm và xuất khẩu lao động trên địa bàn xã Phong Nẫm

Thực hiện Chương trình kiểm tra giám sát năm 2024 của Đoàn kiểm tra UBND Huyện Giồng Trôm năm 2024. Đoàn kiểm tra giám sát bao gồm Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội huyện làm Trưởng đoàn, Ban đại diện Ngân hàng chính sách xã hội huyện và các đại diện của các Ban ngành đoàn thể Huyện cùng tham dự.
 
[bookmark: _GoBack]Đoàn kiểm tra, giám sát đã làm việc với cấp ủy, chính quyền xã Phong Nẫm, các Hội đoàn thể xã và chia làm 7 đoàn để đi kiểm tra trực tiếp tại các tổ Tiết kiệm và vay vốn, khách hàng. Qua kiểm tra cho thấy Hộ vay sử dụng vốn vay đúng mục đích, có khả năng trả nợ, trả lãi, nắm được quy định về trả nợ gốc, lãi và gửi tiền, hộ vay đều nhận nợ và không có chênh lệch về số tiền gốc, lãi. 

Kết luận buổi làm việc, đồng chí Võ Văn Niêm, Huyện ủy viên, Trưởng phòng Lao động - Thương binh và  Xã hội Huyện đề nghị Ban đại diện Ngân hàng chính sách xã hội huyện tiếp tục chỉ đạo, tổ chức triển khai thực hiện tốt Nghị định 78/2002/NĐ-CP ngày 04/10/2002 của Chính phủ về tín dụng đối với người nghèo và các đối tượng chính sách khác; Chỉ thị số 40-CT/TW ngày 22/11/2014 và Kết luận số 06-KL/TW ngày 10/6/2021 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với tín dụng chính sách xã hội; Quyết định số 1630/QĐ-TTg ngày 28/9/2021 của Thủ tướng Chính phủ, Chỉ thị số 11- CT/TU ngày 12/8/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ “về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 40-CT/TW, ngày 22/11/2014 của Ban Bí thư về việc tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với tín dụng chính sách xã hội”,  Đối với Phòng giao dịch ngân hàng chính sách xã hội huyện cần triển khai thực hiện tốt các chỉ tiêu kế hoạch được giao, thường xuyên củng cố nâng cao chất lượng tín dụng, quản trị rủi ro; phối hợp với Hội đoàn thể nhận ủy thác để củng cố nâng cao chất lượng hoạt động của Tổ thư ký vay vốn, đẩy mạnh công tác tuyên truyền về chế độ chính sách tín dụng ưu đãi của nhà nước đối với hộ nghèo và các đối tượng chính sách; tăng cường công tác kiểm tra, giám sát việc quản lý và sử dụng vốn vay, đôn đốc thu hồi nợ quá hạn; không ngừng củng cố, nâng cao chất lượng tín dụng chính sách trên địa bàn, nhằm phát huy hiệu quả nguồn vốn góp phần đảm bảo an sinh xã hội, giảm nghèo bền vững, tạo việc làm, nâng cao đời sống nhân dân. Các Hội đoàn thể xã duy trì các nguồn vốn vay phát huy hiệu quả. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền sâu rộng đổi mới, để người dân tiếp cận nguồn vốn và có nhận thức trách nhiệm với nguồn vốn vay để phát huy hiệu quả, phát triển kinh tế gia đình, giúp hộ dân thoát nghèo bền vững. 

